

30 апреля 2019 года, нас пригласили на конференцию "KEUK Talks", я первый раз была на конференции такого формата, мне посчастливилось спикеров с других университетов - Туранку Мадибу, Жаннадаева Дашира, а также Рахимова Ериана и Жанну Кончаковну, хочу выразить им огромную благодарность! Все прошло на высшем уровне - темы действительно интересные, такие как: "Синтетические биороботы среди живых существ", "Визуализация, как способ успешного изучения языков", "Как написать научную статью" и "Развитие бизнеса без бизнеса". Понимать Дашира и Мадибу было очень интересно, много новой и полезной информации я где-то слышала, а вот слушать Рахимова Ериана и Жанну Кончаковну, я задумывалась?! О своих будущих лекциях, о публике, спасибо им и Жанне (в гимн) очень много вопросов образовалось в голове, новые вопросы со спикерами, о которых думала я еще ранее времени!

Большое спасибо, за хорошо организованную и новаторскую конференцию, за отличную работу - как по подготовке, так и по организации и проведению данного мероприятия.

Байдасова Нарига
студентка 1 курса